
兵庫県におけるいじめの状況について 

 

 

兵庫県データ：県の独自調査による 

（参考）１０００人あたりのいじめ認知件数 

全国データ：文部科学省「児童生徒の問題行動等生徒指導上の 

諸問題に関する調査」による 

 兵庫県データ：県の独自調査による 

いじめの態様（平成２５年度） 

態   様 小学校 中学校 高等学校 特別支援学校 

①冷やかしやからかい、悪口や脅し文
句、いやなことを言われる。 

70.6% 69.9% 64.8% 53.8% 

②仲間はずれ、集団による無視をされ
る。 

21.3% 15.3% 17.6%  7.7% 

③軽くぶつかられたり、遊ぶふりをして
叩かれたり、蹴られたりする。 

23.4% 21.3% 13.6%  7.7% 

④ひどくぶつかられたり、叩かれたり、
蹴られたりする。 

10.4%  5.8%  7.3%  0.0% 

⑤金品をたかられる。  1.4%  1.2%  2.0%  0.0% 

⑥金品を隠されたり、盗まれたり、壊さ
れたり、捨てられたりする。 

 6.0%  3.8%  7.0% 15.4% 

⑦いやなことや恥ずかしいこと、危険な
ことをされたり、させられたりする。 

10.2%  7.6%  8.0%  0.0% 

⑧パソコンや携帯電話等で、誹謗中傷や
いやなことをされる。 

 1.6%  8.3% 23.6% 30.8% 

⑨その他（上記に入らない軽微なものを
含む） 

 3.2%  2.8%  0.7%  0.0% 

いじめの認知件数（総数） 1,293 1,076  301   13 

 

いじめの認知件数の推移及び解消率 

兵庫県データ：県の独自調査による（公立学校のみ） 
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小学校（兵庫県公立）

認知件数 解消率
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中学校（兵庫県公立）

認知件数 解消率
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高等学校（兵庫県公立）

認知件数 解消率
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1000人あたりの認知件数（公立小学校）

県・小学校 国・小学校
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1000人あたりの認知件数（公立中学校）

県・中学校 国・中学校
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特別支援学校（兵庫県公立）

認知件数 解消率
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1000人あたりの認知件数（公立特別支援学校）
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相談窓口の相談受理状況 

○ひょうごっ子悩み相談への相談件数 

   
○ネットいじめ情報相談窓口への相談件数 

   

児童生徒の実態(平成２６年度) 

全国・兵庫県データ：全国学力・学習状況調査による 

児童・生徒質問紙 学年 小学６年 中学３年 

①いじめは、どんな理由があってもいけな
いことだと思いますか。 

県 96.3% 93.4% 

全国 96.4% 93.4% 

②学校に行くのは楽しいと思いますか。 
県 85.8% 82.0% 

全国 86.6% 82.4% 

③友達に伝えたいことをうまく伝えるこ
とができますか。 

県 72.7% 68.5% 

全国 74.8% 70.3% 

※いずれも肯定的回答の合計 
 

児童・生徒質問紙 学年 小学６年 中学３年 

①月～金曜日、１日あたり１時間以上携帯
電話やスマートフォンで通話やメール、イ
ンターネットをする児童生徒の割合 

県 15.5% 45.7% 

全国 15.1% 47.7% 

②携帯電話やスマートフォンの所持率 
県 56.8% 75.2% 

全国 53.6% 76.1% 

 

学校と家庭・地域との連携(平成２６年度) 

学校質問紙 学年 小学校 中学校 

①ＰＴＡや地域の人が学校の諸活動にボ
ランティアとして参加してくれますか。 

県 97.8% 95.7% 

全国 96.8% 94.6% 

②学校支援ボランティアの仕組みにより、保
護者等が様々な活動に参加してくれますか。 

県 91.7% 81.1% 

全国 82.7% 67.2% 

※いずれも肯定的回答の合計 

全国・兵庫県データ：全国学力・学習状況調査による 
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1000人あたりの認知件数（公立高等学校）

県・高等学校 国・高等学校


